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РАСПОРЕД УТАКМИЦА 

ЗА КУП СРБИЈЕ „САВА БЈЕЛОБРК“ 2024. 

 

1. КОЛО 20.04.2024. године Субота у 16,00 часова 

2. КОЛО 27.04.2024. године Субота у 16,00 часова 

3. КОЛО 11.05.2024. године Субота у 16,00 часова 

       ФИНАЛЕ ? ? 

Жребање се врши, тако што су сви учесници КУП-а у једном шеширу. 

 

У ПРВОМ колу: 

Ако клубови из нижег ранга играју против клуба из вишег ранга домаћин је клуб из нижег ранга 

 (само у првом колу такмичења). 

Уколико су клубови из истог ранга, домаћин је клуб који је први извучен. 

Ако је непаран број екипа, последња извучена екипа се пласира у следеће коло такмичења без игре.  

Све утакмице за КУП играју се на једну победу. 

 

У КУП-у се играју дисциплине: ТРОЈКА, ПАР, ПОЈЕДИНАЦ И КРУГ. 

Време трајања дисциплина: 75 минута или 13 пуната 

 

Утакмице које се играју на ДВА ТЕРЕНА, играју се овим редоследом:  ТРОЈКА и КРУГ, ПАР и ПОЈЕДИНАЦ 

Стазе се жребају. 

 

КЛУБОВИ, који имају  ЧЕТИРИ СТАЗЕ,  играју ОБАВЕЗНО све дисциплине у једној тури. 

Стазе се жребају, тако да се ТРОЈКА и ПАР играју  на стазама  1 и 4. 

 

КЛУБОВИ морају пријавити најмање СЕДАМ а највише ДЕВЕТ такмичара, из разлога што један такмичар 

може одиграти само једну дисциплину. 

 

Победник КУП-а Београда и победник КУП-а Војводине играју финалну утакмицу на теренима  

БС Београда. 

 

Утакмицу суди један судија, судијску таксу плаћа домаћин. 

 

Домаћин је у обавези да ПРИЈАВИ утакмицу МУП-у и пријаву доставити судији, који ће је са записником 

предати комесару за такмичење. 

 

У свему осталом важе одредбе МТП-а , Глава II, Члан 9. став 1 и тачка „D“ Општег правилника и пропозиција 

такмичења Боћарског савеза Србије. 

 

До ФИНАЛА КУПА Србије, такмичење воде савези БС Београда и БС Војводине. 

Комесари БС Београда и БС Војводине организују извлачење парова и могу из оправданих разлога 

променити датум одигравања утакмице уз сагласност оба клуба и комесара БС Србије,  

најкасније ОСАМ дана пре заказаног термина одигравања утакмице. 
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